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Спрощено реєстрацію 
прав на нерухоме майно 

та сільськогосподарських 
земель

Міністерство юстиції України іні-
ціює низку рішень щодо спрощення 
процедури реєстрації прав на  неру-
хоме майно. Про це під час круглого 
столу на  тему «Реєстраційна служба: 
коли закінчаться черги на реєстрацію 
прав на  нерухоме майно та  їх  обтя-
жень?» заявив Міністр юстиції Украї-
ни Павло Петренко.

«Досі для наших громадян створю-
валися величезні бюрократичні пе-
репони, пов’язані з реєстрацією прав 
на  власність, яка їм належить. Буду-
валися величезні корупційні схеми. 
Тому реєстрація прав на  нерухоме 
майно – масова проб лема для україн-
ців», – зазначив Павло Петренко.

Міністр наголосив, що  однією 
з  найпоширеніших проблем у  сфері 
реєстрації є  брак людського ресурсу 
для вчинення реєстраційних дій. Для 
вирішення цієї проблеми Мін’юст 
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збирається запровадити практику ві-
дрядження у рамках областей до від-
далених регіонів, де існує великий 
обсяг незареєстрованих договорів 
оренди земельних ділянок, груп ре-
єстраторів.

«Міністерство юстиції планує 
спільно з  представниками громад-
ських організацій розробити графік 
поїздок по тих районах, де є найбіль-
ша проблема з  чергами на  реєстра-
цію. Я  дав доручення, щоб можна 
було відряджати групи реєстраторів 
у рамках області і вони могли прово-
дити реєстрацію більш інтенсивно. 
Наше завдання вийти на  один міль-
йон реєстраційних операцій в рік», – 
наголосив Міністр юстиції.

Громадяни України можуть здійсни-
ти реєстраційні дії щодо прав на зем-
лю сільськогосподарського призна-
чення не  тільки за  місцем розташу-
вання земельної ділянки, а також в ін-
ших структурних підрозділах, що  ді-
ють в межах відповідної області. Від-
повідний Наказ № 845/5 від 28 травня 
2014  року підписав Міністр юстиції 
України Павло Петренко.

«Величезні черги, що  утворюють-
ся в  органах реєстрації, спричине-
ні, перш за  все, нестачею людського 
ресурсу. Найболючіше це відчува-
ють наші аграрії, адже проблема на-
копичувалася роками. Ми виправи-
ли цю ситуацію  – віднині реєстра-
ційні дії щодо земель сільгосппри-
значення можна здійснити не  тільки 
у  відділені ДРС по  місцезнаходжен-
ню ділянки, а  й в  інших реєстрацій-
них відділеннях області. Фактич-
но, це перший крок з  впровадження 
принципу екстериторіальності у сфе-
рі надання адміністративних послуг 
та повернення селянам їхнього права 
на землю», – зазначив Міністр юсти-
ції України.

Павло Петренко також повідомив, 
що  в  аграрних регіонах, де спосте-
рігаються труднощі із  реєстрацією 
прав на нерухоме майно, наразі ство-
рюються мобільні групи реєстрато-
рів, які їздитимуть по районах та на-
селених пунктах, де є найбільші чер-
ги, та  проводитимуть відповідну ре-
єстрацію на  місцях. Обидві зазначе-
ні ініціативи були широко підтрима-
ні аграріями. 

Окремо Павло Петренко зупинив-
ся на  питанні необхідності внесення 
змін до  відповідного законодавства. 
Зокрема, мова йде про  створення 
системи електрон ної реєстрації прав 
на нерухоме майно.

«Нами ініційовано проект зако-
ну, яким передбачається створен-
ня системи елект ронної реєстрації 
прав на  нерухоме майно. Це прибе-
ре контакт між державним службов-
цем і отримувачем послуг, таким чи-
ном зменшивши як корупційну скла-
дову сфери, так і  величезні черги 
до  реєстраторів»,  – зазначив очіль-
ник Мін’юсту. 

Окрім того, за  словами Павла Пе-
тренка, однією із  найближчих но-
вацій у  роботі ДРС стане передача 
функцій із  вчинення реєстраційних 
дій більшому колу суб’єктів – нотарі-
усам та  органам місцевого самовря-
дування.




